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YBaxaemas HOnus! [Ipu yacTo penugABUPYIOMIKAX IUCTUTAX UHOTNA TpeOyeTCs: Ha3HAUeHUe
IJIUTEHHEIX KYpPCOB aHTHOaKTeprasbHEIX IIPerapaToB, aMepUKaHIIH faKe Ha3HadaloT Ux g0 6-12
MecsileB. HomuimH 0THOCUTCS PTOPXUHONIOHAM (HOpPGhIIOKCalH), OH IPUMEHSEeTCS IPH JIeYeHUN
nH(MEeKINYM MOYEBEIBOOAMX IyTel. K HerpaMy B HacTodIlee BpeMsl OTHOIIEHUE COEePXKaHHOE, T. K. §
Hero HeOOJIBIIION CIIeKTP AeMCTBUS, a ceiidac CTapaloTCs Ha3HayaTh aHTHOAKTepUaabHbEIe TPerapaThl
IIMPOKOTO0 CIIeKTpa AencTBus. [lanmee, He clefyeT 3a0bIBaTh O TAKOM OCJIOKHEHHUU XPOHUYECKOT0
IIUCTUTa, KaK FI/IHepaKTI/IBHHﬁ MOUYEBOH IIY3EBIPb. Korua HEeT I/IH(i)eKI_II/IOHHOFO Ha4alla, HET KaK
TAKOBOTO BOCIIAJIEHUS, a QU3ypudecKue sBIeHus (6011, pe3u, YyBCTBO HEIIOJIHOTO OTIOPOKHEHUS
MOY€BOr0 IIy3BIPs) OCTAIOTCA. B TaKOM Cilydae ONpaBOaHO NIPUMeHEeHNe TaKuX [IpelapaToB, Kak
npunTaH (1o 1 tab. 2 pa3a B meHb 10 30 gHel), UM Cra3MeKC, UM IeTPY3UTOI 1o cxeMme. Bee
oOcnegoBaHUe U leYeHre 1 PeKOMeH/IYI0 TPOBOAUTL BaM mofi KOHTPOJIEM ypoJora, T. K. Heo6XoauMo
BOBPEMS ¥ IIPABUJILHO OLIEHUTH Pe3yIbTaThl 00CIelOBaHNUM U IIPU HEOOXOAUMOCTU CKOPPEKTUPOBATh
neyeHue. Yoauun!



